

人生如赛场 爱拼才会赢



——院第六届田径运动会剪影



冠军的风采

院报记者团 叶冉

“啊！太棒了！”一阵欢呼声从人群中传出，只见03信管B的瞿华一马当先奋力冲破男子200米终点线。一张泰然自若、充满自信的脸，这是对瞿华的第一印象。一身鲜艳的黄色运动装更让他成为众人的焦点。

我赶忙迎上前去，想了解他夺冠的感想，面对我的提问，瞿华并没有对获得男子冠军表现得异常兴奋。

“你今天的目标是什么？”我直接问道

“破纪录。”瞿华的语速很快。

“你觉得自己的表现怎样？”我笑着问

“比较满意。”他依旧淡淡地笑着。

他的回答很简洁，却很到位。他说，虽然没有达到自己预设的目标，但并不对此表示遗憾（当谈及在昨天的男子100米决赛中同样取得冠军的情况时，瞿华也是一笑置之）。是啊，作为冠军，就不应不骄不躁，从容若定。瞿华就是如此平淡却充满自信，我祝愿他在人生的运动场上也永远自信！



一分钟投篮 鸣枪送你上阵



应声跃起



冲向终点



你追我赶



飞身一跳



腾空而起



起跑飞快

将运动进行到底

院报记者团 楼宇岚

10月28日下午，天公不作美，下起了瓢泼大雨。但运动员们仍然坚持参赛，表现了良好的精神风貌。尤其是在运动会最后一个项目16x50M上，运动员们个个热情高涨，丝毫不受恶劣天气的影响。

在赛场上，运动员们发扬团结精神，16个人，16颗心，与一个接力棒紧紧相连。运动员们在确保自身安全的前提下，发挥了自己的潜能，赛出了风格，赛出了水平。

运动员们相互配合，彼此加油，为了共同的目标一起努力。当最后到达终点，看着大家一同欢呼，一起雀跃，你会发现任何艰辛与汗水都是值得的。虽然全身被雨淋湿了，但大家丝毫不感到寒意，这就是团结的力量，运动的力量。

我们将运动进行到底，任凭风吹雨打都不怕！



接棒瞬间

05物流A班的毛婷婷，在我院第六届田径运动会上以32米10和9米27的优异成绩打破标枪、铅球校纪录，一时在运动场上成为佳话。看到她那强壮的体魄，就让人有一种专业运动员的感觉。特别是看到她在运动场上那执著的精神，足以让人想到冠军可能就是属于她的。第一天，标枪预赛第一投，只见她小跑到拾枪处挑了一支手感好的枪，把枪头上的泥

一位破两项校纪录的女将

——记05物流班运动员毛婷婷

擦掉，再小步跑到跑道上，小跳了两三下，右手紧握标枪，开始持枪助跑八步，迎枪交叉四步，振臂投出标枪，以32米10的优异成绩打破了学院25米02的纪录，赢得了在场老师同学的阵阵喝彩。第二天，她又参加了铅球的比赛，第一投，由于赛前准备活动不够充分，导致推出的球高度不够，高破纪录还差0.9厘米。经过冷静思考后，第二投她调整好动作，右手托着铅球在



肩膀上耸了两下，大吼一声，按要领奋力将球推出，球飞到9米27。真棒！毛婷婷又破了校纪录，赛场上立刻响起一阵热烈的掌声。



加油加油

的强度比平时加重几倍。她的毅力，她的成绩，就是这样被慢慢磨练出来的。小学三年级时，毛婷婷第一次参加金华市垒球、铅球比赛就拿了两个第一名，五年级时，她破了金华市垒球纪录。中学时，她参加省运动会荣获过标枪、铅球第一名。毛婷婷不仅在标枪、铅球等体育项目上有特长，而且还喜欢唱歌、跳舞、跆拳道，因为她觉得那种气氛可冲掉心中所有的不快与烦恼。她

现在担任班团支部书记、院学生会体育部干事，参加了校运动队。她说：“既然接了重任，就要认认真真，踏踏实实，做好每一件事情。不是有句话说的，‘选择自己喜欢的，喜欢自己选择的。’她相信只要认真对待每一件事，成功就会向自己走来。毛婷婷两破校纪录，在院体育竞技场为大家树立了榜样，让我们一起来关注她，期待她下一次再创辉煌！（院报记者团王泽锋 吴彬 徐秀钦）

●本版照片由本报记者江吉林拍摄

希望

院报记者团 郭娅君

春天的存在是为了花儿的开放，大地的存在是为了万物的生长，黎明的太阳托起了新一天的希望……花儿为春天增添了色彩，万物给大地赋予了生命，太阳照亮了前方的那一缕黑暗。

勇敢的运动员们，你们是我们永远跳动的音符，你们是我们战场上的猛将，你们用强壮的臂膀撑起了一片属于自己的天堂，也许没有鲜花和掌声的陪伴，但你们依然还是那么坚强，这就是我们的希望……

增强法制意识 提高文明素养 营造和谐环境 创建平安校园

育英学院报

浙江育英职业技术学院 主办 内部资料 注意保存 (本期共六版) 2005年11月 第8期(总第64期)



10月27日，育英教育集团董事长黄继荣(中)与前来我院考察访问的华东理工大学党委副书记、副校长沈炜进行友好的工作会谈。 本报记者 摄

要闻简报

温家宝在全国职业教育工作会议上强调

●大力发展职业教育，是推进我国工业化、现代化的迫切需要，是促进社会就业和解决“三农”问题的重要途径，也是完善现代国民教育体系的必然要求
●中国特色的职业教育，必须服务于社会主义现代化建设，着力培养适应经济社会发展需要的高素质劳动者和技能型人才；必须满足城乡居民对职业教育的多样化需求，为他们就业、创业和成才创造条件；必须与社会主义市场经济体制相适应，实行政府主导、面向市场、多元办学的机制；必须与生产劳动和社会实践紧密结合，实行灵活多样的人才培养模式，逐步形成完备的现代职业教育体系

国务院作出关于大力发展职业教育的决定

- 一、落实科学发展观，把发展职业教育作为经济社会发展的重要基础和教育工作的战略重点
- 二、以服务社会主义现代化建设为宗旨，培养数以亿计的高素质劳动者和数以千万计的高技能专门人才
- 三、坚持以就业为导向，深化职业教育教学改革
- 四、加强基础能力建设，努力提高职业院校的办学水平和质量
- 五、积极推进体制改革与创新，增强职业教育发展活力
- 六、依靠行业企业发展职业教育，推动职业院校与企业的密切结合
- 七、严格实行就业准入制度，完善职业资格证书制度
- 八、多渠道增加经费投入，建立职业教育学生资助制度
- 九、切实加强领导，动员全社会关心支持职业教育发展

我院荣获全国大学生电商大赛优秀组织奖

本报讯 11月13日，2005年“一报杯”全国大学生电子商务大赛颁奖典礼在北京对外经贸大学举行。我院积极组织学生参赛，荣获了本次大赛优秀组织奖。

这次大赛由中国电子商务协会主办，以“诚信、实践、创业”为主题，共有448所大学的3703个团体、22956名个人参赛。参赛的绝大多数都是本科院校的学生，我院获此荣誉实属不易。

5月份工商系接到大赛通知，认为参赛是对电商专业学生最好的实践实训。让学生通过Internet开设网络商店，让学生在网络商店进行实际商品销售，使学生更好地了解电商网络运作的整个过程，从而提高学生电子商务实际操作技能。系电商教研室和院电商协会对比赛进行了大力宣传，并在各宣传栏张贴海报，进行现场报名，而且还在院校友论坛——www.8J83.com上进行竞赛答疑。一时间学生报名参赛成了工商系一道热闹的风景区，全系有200多名学生报名参加。如火如荼的网上电子商务操作，时刻关注比赛平台www.1pai.com.cn的种种动态以及自己的E-mail，了解顾客的种种需求，掌握自家商店的好评、交易额等，同学们兴趣极高。

陈超孔青在省大学生DIY大赛决赛中分获第六第八名

本报讯 由西博会电脑节组委会、来自8所院校的8名选手，以精湛的实操技能赢得了在场观众的阵阵掌声。通过紧张的理论测试和实操技能的角逐，我院信息技术系03网B班陈超同学，获取本次决赛第六名，03信C班同学孔青获得本次决赛的第八名。（信息系供稿）

我院两社团一学生获市优

本报讯 在共青团杭州市委、杭州市教育局、杭州市学生联合会组织开展的杭州市2005年大中专学校优秀学生干部及社团骨干评选活动中，我院雅韵越剧协会、广播台被评为优秀社团，我院社联管理部部长武静同学被评为优秀社团骨干。（院团委）

我院举行青年教师实践教学技能比赛

强化实践教学环节 提高实践教学水平

本报讯 为进一步提高我院青年教师实践教学的技能，推动、促进学院教学改革深入开展，我院于9月下旬至11月下旬举办了第四届青年教师实践教学技能比赛和研讨活动。

本次比赛活动受到广大教师，尤其是青年教师的普遍关注。比赛先由各系部教研室组织青年教师每人上一次公开课，系、部组织听课、评课，选出优胜者，参加院级比赛。11月14日至21日，学院组织14位评审专家对各系部推荐出的10名优胜者随堂听课，按照“公平、公正、公开”的原则，经过评委认真讨论、充分评议和无记名投票，评出本次决赛的一等奖获得者为褚利，二等奖获得者为姜蕾、李君、陈丹丹，三等奖获得者为任河、徐利华、郦丽华。张立群、郭爱美、钱伊娜获参赛奖。外经系荣获本届比赛的最佳组织奖。

这次比赛，是根据今年学院党政工作要点的要求，强化实践教学环节，力争在年内有所突破的形势下进行的，是促进我院教师按照职业理念探索和教学研究实践教学的重要举措，是培养学生的创新精神和综合实践能力的一次教学实践。这对发挥实践教学在职业人才培养工作中的重要作用，探索高职教育理念下实践教学的新思路起到了积极的作用。（教务处供稿）



能比比赛中上实训课的一个镜头。 本报记者 江吉林摄

两个物流班戴上物流公司的“帽子”

本报讯 11月3日、4日，我院工商管理系物流管理B班、A班分别被冠以“富日物流班”、“三洋物流班”的名称。

我院这两个物流管理班，是顺应物流专业人才紧缺、我省服务业快速发展的趋势，于今年9月开办的。为使这两个班级学生有更多的接触社会实际的机会，消化掌握所学的物流

知识，快速把自己培养成适应物流人才需求的物流管理高级应用型人才，学院和系领导积极主动地与杭州两家知名的物流公司——富日物流公司和三洋物流公司联系协商，签订了合作办学的协议。

按协议规定，这两家公司将成为浙江育英职业技术学院的教学实训基地，免费提供实习场所，并参与制定“富日物流班”、“三洋物流班”教学计划，参与学生实训实训指导、考试考核。这两家公司还将为物流班的优秀学生提供奖学金，有优先挑选综合素质好的毕业生到物流公司就业。我院负责两个物流班学生的日常教学和管理，并承担两家物流公司员工的相关培训。（本报记者 江吉林）

受惠学院发展 激活办学机制 我院教职工工资调整方案付诸实施

本报讯 为进一步激活办学机制，充分调动广大教职工教书育人、管理育人、服务育人的积极性，实现学院第二个五年的发展目标，学院于上学期末拟定《教职工年薪工资调整方案》，并经6月16日教代会代表会议审议通过，报董事会批准，院长办公会议决定，自今年9月起付诸实施。

这次工资调整的原则是：面向教职，但不搞人人增资，重点向具有中高级及以上职称的教师和中层管理干部倾斜；薪酬与学院聘任岗位（职称、职务）、工作能力和工作质量挂钩，同工

行政人员和工人在完成机构调整、定编、定岗、定责之后，根据其工作岗位的性质和工作人员的考核情况，再确定其年薪工资的级别。本学年期开学以来，院领导在多种场合强调：新的年薪工资调整方案出台，是学院发展的成果，只有学院进一步发展了，教职工才能得到更多的实惠。这次工资调整体现了学院以教学为中心，教师为本的原则，是学院董事会基于发挥教职工的作用，激励全体教职工积极为学院第二个五年的快速发展贡献才智的重要决策。（本报记者）

本报编委会 主任：洪致平 副主任：张艺 陈育旺 编委：过勉 秦学礼 巢来春 贺存乡 高照 赵淑桐 郑茂玉 陈六明 王近安 江吉林 总编辑：过勉 主任编辑：江吉林 助理编辑：吴君立 电话：86911030 86877010 内线：8624 传真：86910710 育英网址：www.zjyyc.com E-mail: zjyyc@zjyyc.com 邮编：310018 地址：杭州经济技术开发区 开发区4号大街